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XUMmMyeckme cBomcTesa OCHOBHBbIX

HeopraHM4Yecknx coeguHeHnn
B cBeTe 3 n OBP



=
XnmMmmnyeckKkme cCBOMCTBa OKCUOOB
s BcnomHuTe, C Kakmmu BellecTtBaMmn B3aMMOOEUCTBYIOT

okcuabl?

OCHOBHbI€ OKCUAbI

1) C kumcnotamu

2) C Bogowu

3) C KUCMOTHbIMW OKCUOaMU

KucnortHble okcuabl

1) C pacTBOpUMbIMW OCHOBaAHUSMU (LLENTOYaMM)

2) C Bogowm

3) C OCHOBHbIMW OKCUOAMM

[TpnBegem npumepbl 1 paccmotpum B ceete I n OBP




" A
XuMmyeckme cCBOMCTBa OCHOBHbIX OKCUOOB

1) BsammooencTByroT C KUCroTamm
+2 2 #1462 t 4246 -2 +1 -2

CuO + HZSO4 = CUSO4 +H20 — He gaensieTca OBP
CuO + 2H* + SO,% = Cu?* + )%oj; +H,0 - PVO
CuO + 2H* =Cu?* +H,0

2) C BOOOM
+1 2 +1 2 +1 -2 +1

NaZO + HzO = 2NaOH - ne aensetcs OBP n He PUNO

3) C KUCMOTHLIMU OKCUaaMU
+2 2 +4-2 +2 +4 -2
CaO + C02 = CaCO3 - He aensietca OBP n He PUNO



XumMmmyeckKkme cBOMCTBa KUCIOTHbLIX OKCUAO OB

1) C pacTBOpPMMbI OCHOBaHMAMM (LLenioYamMmu)
+2 -2 +1 241 +1 +4 2 +1-2

CO, +2NaOH =Na,CO, + H,O — ne asnsetca OBP
CO, +2Na* + 20H = 2Na* + CO,% +H,0 - P10
CO, + 20H =CO,> +H,0

2) c Bogom

+5 -2 #1 2 t +1+45-2
P205 + 3H20 = 2H3F’O4 - He aBnseTcs OBP u He PUNO

3) MEHee NneTyvYne KMUCIoTHble OKCUAbl BbITECHAIOT Donee

neTyyme U3 coneu
+2+4 2 442 t +2+4 -2 +4-2
CaCO, +Si0, = CaSIiO, + CO,1 - He asnaeTca OBP 1 PUO



"
XnmMmumnuyeckKkme cBoUCTBa KUCNoT

s BcnomHuTe, ¢ Kakmmu BellecTBamMn B3aUMOLENCTBYIOT
KUCIOTbl ?

1) ¢ meTannamu

2) C OCHOBHbIMW OKCUOaMWU

3) € OCHOBaHUSIMU

4) c consamu

5) pasnaratoTcs npu HarpeBaHUn



1) ¢ meTannamu
0 +1 -1 +2 -1 0

Zn +2HCI = ZnCl, + H,1 -0BP
Zn + 2H* +2CF -Zn2++;é| +H,1 - PUO
Zn +2H* =Zn*" + H 1

2) C OCHOBHbIMW OKCUAaMu
+1+6 -2 t +2 +6 -2 +1 -

CuO + | SO = CUSO +H O — He sBnsetcss OBP
CuO+2—I++S = u2++8%2 +H,0 - PO

CuO + 2H* = Cu? +H,0




GHCPGHOBARNIMU 11 4 49 2
NaOH + HCI = NaCl + HzO — He saBnseTtca OBP

plé++OH' +H++pf'=>|é++9f'+H20-Pl/|O

OH +H" = H,0

4) c conamum
+1 +4 -2 +1 -1 +1-1 +1 -2 +4-2

Na,CO, + 2HCI = 2NaCl + H,0 + CO,1 - ve senaerca OBP

2Na® + CO,* + 2H" + 2CF = 2Na" + 2CI + H,0 + CO,1

CO,*+2H*=H,0+ CO,? - PNO
5) HekoTopble pasnaraloTcsi Npy HarpeBaHum
442 t 12 44 2
H,SIO, = H,O + SIO, - He aBnaetca OBP 1 PUO



"
XnmMmmnuyeckKkme cBomMcteBa OCHoBaHuUu

s BcnomHuTte, C Kakmmu BellecTBaMmu B3aMMOOENCTBYIOT
OCHOBaHuA?

1) c kmcnotamu

2) pacTBOpMMbIE OCHOBaHUA (LLEoYn) C consamm

3) PactBopumble ocHOoBaHUA (LLEeNoYn) C KUCNOTHBLIMU
oKkcmaamu

4) HepacTBOpUMbIE pasnaratoTcs Npu HarpesaHum



"
XnmMmumnuyeckKkme cBonctea OCHOBaHUU

1) C Knucnotamu
+1-2+1 +1+46-2  +1+6-2 +1 -2

2KOH + HZSO4 = KZSO4 +2H20 - He aiBnsietca OBP

2K + 20H" + 2H* + SO,* =2K* + SO,* +2H,0 - PNO

20H + 2H"=2H,0

2) pacTBOpPUMbIE OCHOBAHUS (LLENo4vn) C pacTtesopamMmu coneun
+1-2+1  +2+46 -2 +1+6-2 +2 -2 +1

2KOH+ CuS0O, =K, SO, + Cu(OH),| - He asnaetca OBP

gl( +20H" + Cu?* +§62 -/ZK +Sﬂ +CU(OH), | - PVO

20H" + Cu®" = Cu(OH),|



"
XnmMmumnuyeckKkme cBomMcrteBa OCHoOBaHuUU

3) PacTBOpmMble OCHOBaAHUA (LLESTOYN) C KUCITOTHBIMU OKCUOaMM
+1-2+41 +6-2  +146-2  +1-2

2KOH+ SO3= KZSO4 +H20 -He asngaetcs OBP
2K* + 20H + 8O,= 2K* + SO,> +H,0 - PVIO
20H +80,=80,> +H,0

4) HepacTBOpUMbIE pasnaratTcs Npu HarpeBaHUu
+2 -2 +1 t +2 -2 +1 -2

Cu(OH), = CuO + H,O — ne asnsetca OBP n PNO



"
XnmMmumnuyeckKkass CBoMcTtsea coneu

s BcnomHuTe, C Kakmmu BellecTBaMmu B3aUMOOENCTBYIOT
conn?

1) ¢ meTannamu

2) C Kucrnotamu

3) C pacTBOPUMbIMN OCHOBAHMUAMMU (LLenovyammu)
4) c pacTBopamu Conewu

S) HepacTBOpMMbIE NPW HarpeBaHUK pasfaratoTcs



XumMmumnyeckue CBOMCTBaA coneu

1) ¢ meTannamu
0 +2 +6 -2 +2 +6 -2 0

Fe+CuSO —FeSO + Cu - OBP
Fe+Cu2++%@2-Fe2++§dz+Cu- PNO

Fe + Cu2* = Fe? + Cu
2) C Kncrnortamu
+1  +4 -2 +1 -1 +1 -1 +1 +4 -2

Na,SiO, + 2HCI = 2NaCl + H,SiO,| - He asnsetca OBP

293‘ +s|o > +2H" + 2Cf = 2>Ié ;ffl +H,Si0, | - PVO

SiO, 2+ 2H* = H ,Si0, |



"
XnmMmumnuyeckKkme cBomucTBa coneu

3) C paCTBOPUMbIMMN OCHOBaHNAMMU (LLenovyammu)
+2 -1 +1 -2 +1 +1-1 42 -2 +1

ZnCl, + 2KOH = 2KCI + Zn(OH),| -He senaetca OBP

Zn%* + 2/@/| +;K+ +20H" = ;K* + Zﬁﬂ +Zn(OH),| - PNO

Zn®* +20H = Zn(OH),|

4) c pacTBopamMmu conem
+1 45 -2 +1 -1 +1 +5 -2 +1 -1

AgNO, + NaCl = NaNO, + AgCl| -+e asnsetca OBP

Ag® + NO, +Na* +CI =ya/ +r\% +AgCl|- P1O

Ag® + ClI'=AgCl|]




"
XnmMmumnuyeckKkme cBoucTBa coneun

5) C KACNOTHbIMW OKCMAAMMU
+244 2 442t +2+4 22 +4 -2

CaCO, +Si0, = CaSIiO, + CO,1 - He aensaetca OBP n PO

6) HepacTBOpPUMbIE MPU HarpeBaHUK pasnaratTcs
+2 +4 -2 +22  +4-2

CaCO, = Ca0 + CO,1 - e sensaetca OBP n PVO



" B
CamocTodaTenbHaa paboTa

= 1.Elle pa3 nsyynte npeseHtauyuio.

s 2.Hannwunte ceBoun npumepsl,
NokasblBaloLLMe XxapakTepHble CBOUCTBA
OKCMO0B, KUCIOT, OCHOBaHWUU N COJSEMN.
YpaBHeHUAa NULLEM B MOJIEKYNIAPHOM,
NOSTHOM N COKpalLleHHOM UMOHHOM BUAE.



